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ЭНГЕЛЬССКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ  ЭНГЕЛЬССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА  

 КОМИТЕТ

ПО ОБРАЗОВАНИЮ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ
ул.Тельмана, 3,  г. Энгельс, Саратовская  область,  тел. (8453)  55-99-26,  413100
ПРИКАЗ

от 21.03.2012 года







№ 483-од
Об организации общественного

наблюдения на государственной

(итоговой) аттестации в 2012 году

В целях унификации процедур государственной (итоговой) аттестации обучающихся, обеспечения общественного наблюдения при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования, на территории Энгельсского муниципального района, информирования общественности 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Принять к исполнению Положение об организации системы общественного наблюдения при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования, на территории области, утвержденное приказом министерства образования Саратовской области от 05.03.2012 года        № 604.

2. Алексеевой Г. Ю., начальнику отдела комитета по образованию и молодежной политике в срок до 31 марта 2012 года:

· направить в министерство образования Саратовской области предложения по составу общественных наблюдателей при проведении единого государственного экзамена;

· провести аккредитацию и инструктаж общественных наблюдателей при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования;

· направить информацию об общественных наблюдателях в министерство образования Саратовской области (ППЭ, предмет, дата, ФИО, место работы, должность).

3. Руководителям общеобразовательных учреждений:

· в срок до 28 марта 2012 года направить в отдел мониторинга предложения по составу общественных наблюдателей при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования (заявление, фотография);
· в срок до 20 апреля 2012 года довести до сведения родителей, общественности Положение об организации системы общественного наблюдения при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования, на территории области.

· обеспечить в период проведения государственной (итоговой) аттестации и ЕГЭ присутствие общественных наблюдателей в каждом пункте проведения экзаменов. 
4. Контроль за исполнением приказа возложить на начальника управления общего, дошкольного и дополнительного образования              С. С. Савочкину. 

Председатель комитета                                           А. А. Соцкий
Г.Ю. Алексеева
55-70-21
